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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO REMOTA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

 

 
 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA REMOTA DO PRIMEIRO PERÍODO LE-
GISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REA-
LIZADA AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS NO-
VE HORAS, NO PLENÁRIO VIRTUAL SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA RIO 
FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. Estavam 
presentes ao plenário virtual, os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, Eduardo 
Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da Silva, José Ronaldo do 
Nascimento, Mardônio Tolentino Varjão, Nilson Oliveira Costa, e Sandro Rogério Go-
mes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo vereador, Sandro Rogério Gomes Barbosa 
que constatando quórum legal, declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Prosse-
guindo o Presidente da Mesa Diretora explicou que a ata da nona sessão extraordinária 
do primeiro período, realizada em dezenove de maio, foi encaminhada aos vereadores 
para análise, portanto a referida ata não seria lida. Em seguida, a ata foi colocada em 
discussão. Não havendo pronunciamento, foi colocada em única votação sendo apro-
vada por unanimidade. Prosseguindo, leitura da Indicação Nº 012/2020 de autoria do 
Vereador José Dantas de Lima para que seja encaminhado oficio a sua Excelência, a 
prefeita do Município, solicitando que sejam adotadas com urgência, as providências 
necessárias à implementação da atualização do Piso Salarial dos Professores Munici-
pais, o que já deveria ter sido providenciado desde janeiro, conforme determina a Lei 
Federal Nº 11.738. Em seguida, leitura das Indicações de autoria do Vereador Jailton 
Pereira da Silva Nº 013/2020 para que veja a necessidade de viabilizar o recapeamen-
to asfáltico da Avenida Olinda, bem como, a reforma da sinalização horizontal e pintura 
dos redutores de velocidades e Nº 014/2020 para que veja a necessidade de viabilizar 
a apreciação e apresentação do referido Projeto de Lei, Minuta anexo, cuja proposição 
trata da suspensão, por opção dos servidores municipais, do cumprimento de obriga-
ções financeiras referentes a empréstimos consignados contraídos por servidores pú-
blicos municipais, no âmbito desta municipalidade. A palavra foi facultada aos verea-
dores. Com a palavra, o vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou a todos e, 
levando em consideração os recentes casos confirmados de Covid 19, pediu mais efe-
tividade nas barreiras sanitárias, bem como, que a notas públicas emitidas pela secre-
taria de saúde, fossem mais esclarecedoras, colocando inclusive, a localidade, para 
que as pessoas que moram no entorno, tivessem ainda mais precaução. Em seguida, a 
pedidos dos servidores da saúde, solicitou, EPEIs de qualidade, visto que receberam 
máscaras de TNT. Em seguida, reforçou a necessidade da revitalização das estradas 
das comunidades da Beira Rio, pedindo que os pares da base do governo, levassem 
esse pleito a prefeita, bem como, da aração de terras, que os agricultores estão cansa-
dos das promessas e nenhuma ação concreta. Do seu ponto de vista, faltava aprimo-
ramento e planejamento nessa situação. Prosseguindo, solicitou ao Presidente da Me-
sa Diretora para enviar Ofício a prefeita, buscando informações quanto aos 60% (ses-
senta) por cento dos Precatórios, se a mesma pretende pagar e de que forma, aos pro-
fessores, a exemplo de outras cidades como, Salgueiro, que pagou recentemente. Fri-
sou que o entendimento de pagar aos professores, ficou a cargo dos governadores e 
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prefeitos. Em seguida, tendo em vista que estavam sem aula, sugeriu, inclusive, ofici-
ou, que os transportes escolares passassem por manutenção e vistoria, para dar mais 
conforto e segurança aos estudantes. Por fim, falou da necessidade de repatriação e 
revitalização asfáltica da Avenida Olinda. Com a palavra, o vereador José Ronaldo do 
Nascimento cumprimentou a todos falando que o trator de arado estava trabalhando 
vinte e quatro horas por dia, todavia, a demanda era grande e quem estivesse na lista 
iria ser atendido, pedindo apoio aos pares para solicitar mais tratores a secretaria de 
infra estrutura. Em seguida, levando em conta os casos confirmados de Covid 19 na 
área indígena, pediu para que as pessoas que tiveram contado de alguma forma com 
os infectados, tivessem os cuidados devidos de ficar em isolamento. Prosseguindo, 
disse que a entrada e a saída de pessoas, ficaria restrita, visando diminuir a propaga-
ção do vírus. Em seguida, pediu ao líder do governo e ao Presidente da Mesa Diretora 
para solicitar ao secretário de infraestrutura o cronograma de manutenção das estradas 
da área Pé de Serra, bem como, começar as obras das praças da Tapera e Caldeirão. 
Por fim, solicitou o fardamento para os guardas do município. Com a palavra, o verea-
dor José Dantas de Lima cumprimentou a todos e parabenizou o Presidente da Mesa 
Diretora pela implantação do sistema de sessões remotas, pedindo em seguida, que 
sua indicação Nº 012/2020 não fosse encaminhada a prefeitura, pois havia perdido seu 
objetivo, porquanto logo protocolada, foi resolvida a questão. Em seguida, registrou a 
necessidade cada vez maior, do município implantar ações de combate ao CORONA-
VÌRUS. Por fim, na condição de Relator da Comissão Especial da Pandemia, a qual o 
edil Jailton Pereira da Silva era Presidente, quis saber se tinha alguma resposta do ofí-
cio encaminhado a prefeita sobre o assunto. Com a palavra, o vereador Eduardo Go-
mes de Sá Júnior cumprimentou a todos parabenizando a apresentação das indica-
ções. Sobre a suspensão do pagamento dos consignados por noventa dias, nesse pe-
ríodo de Pandemia, falou que era o próprio servidor que tinha que solicitar, pelo aplica-
tivo ou indo à agência. Em seguida, quis saber quanto ao cronograma da recuperação 
das estradas, que permanecem péssimas, motivo de muitas reclamações, pedindo ao 
líder do governo, interceder nesse pleito. Prosseguindo, disse que apesar de tudo, as 
receitas do município se mantinham estáveis, em relação ao mesmo período, em anos 
anteriores, frisando a necessidade de acompanhar os gastos, bem como, do recurso 
que veio para apoio ao combate do Coronavírus, alertando que dessa forma, tinham 
condições de fornecer EPIs de qualidade aos servidores da saúde. Nesse momento, a 
sessão foi encerrada por motivos técnicos, salientado pelo Presidente da Mesa Dire-
tora que a próxima sessão ordinária remota será realizada dia 09 de junho de 2020. 
Eu, Gislaine Maria Araújo Santana, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprova-
da, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jatobá, Pernambuco. 
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